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Araştırma Hakkında

Türkiye genelinde yapılan bu araştırmanın amacı;
 
Türkiye’nin gençlerinin mültecilere yönelik algılarının, demografik, sosyal, kültürel ve siyasi 
alandaki konumlarına göre ölçmektir. 

Araştırmada ayrıca Türkiye’deki siyasi liderlere ve partilere oy verme davranışları ile ilgili bulgular 
yer almaktadır.

Araştırma yöntemi olarak kantitatif araştırma yöntemi ve bu yöntemin CATI tekniği kullanılmıştır. 
 
Görüşmeler 2022 yılı Temmuz ayında yapılmıştır.

Araştırmada ayrıca Türkiye’deki siyasi kimlikler ile ilgili bulgular yer almaktadır.

Bu araştırma TGSP tarafından ADA Araştırma’ya yaptırılmıştır.

Türkiye genelinde Nust2’ye 
g ö r e  2 6  i l d e  1 5 - 3 0  y a ş 
arasında toplamda  2430
g e n ç  i l e   g ö r ü ş ü l m ü ştü r.
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Örneklem

Araştırma kapsamında Türkiye’de NUST’2 ye göre 26 ilde 
15-30 yaş arası toplam 2.430 kişi ile görüşülmüştür. 

Örneklem tasarımında, anket yapılacak yerlerin  belirlenmesinde 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 2021 yılı verileri kullanılmıştır.

Araştırma kapsamında görüşülen bireylerin yaş, cinsiyet ve eğitim 
davranışı TÜİK verilerine göre ağırlıklandırılmıştır.

FREKANS YÜZDE

92

33

248

110

37

41

116

116

36

86

61

673

146

14

70

77

103

28

59

52

59

44

31

66

22

10

2430

3,8

1,4

10,2

4,5

1,5

1,7

4,8

4,8

1,5

3,5

2,5

27,7

6,0

,6

2,9

3,2

4,2

1,1

2,4

2,1

2,4

1,8

1,3

2,7

9

4

100,0

%39,2
Frekans263

%17,7
Frekans431

%5,2
Frekans126

%6,7
Frekans163

%10,4
Frekans253

%10,8
Frekans263%10,0

Frekans242

,

,



8

Yönetici Özeti

01-20 Temmuz 2022 tarihleri arasında gerçekleştirilen bu araştırmada;

15-30 yaş grubundaki gençlerin mültecilere yönelik algılarının çeşitli kategorilere göre bulguları yer 
almaktadır.

Araştırmaya katılan gençlerin %76,5’i Türkiye’de yaşayan mülteci oranının kendisini rahatsız ettiğini 
belirtmiştir.

Kadınlar: 15-18 yaş grubu, ortaokul mezunu, öğrenci, doğum yeri büyükşehir grubu, geniş ailede yaşayan 
bireyler, sosyo-ekonomik statü grubu, Atatürkçü ve sosyal demokrat gruplar mülteci sayısının kendisine 
rahatsız ettiğini belirtme oranları diğer gruplara oranla daha yüksek görünmektedir.

Araştırmaya katılan gençlerin %22,1’i mülteci biriyle arkadaşlık edebileceğini belirtmiştir.

Erkekler: 19-24 yaş grubu, üniversite mezunu, öğrenci, doğum yeri yurt dışı grubu, çekirdek ailede yaşayan 
bireyler, sosyo-ekonomik statü grubu, Ulusalcı ve Liberal gruplar mülteci biriyle arkadaşlık edebileceğini 
belirtme oranları diğer gruplara oranla daha yüksek görünmektedir.
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Yönetici Özeti

Araştırmaya katılan gençlerin %44,3’ü hiçbir şekilde mülteciler ile komşu/arkadaş olmak istemediğini 
belirtmiş %30,1’i Asya’dan gelen mülteciler ile komşu/arkadaş olmak istemediğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %39,8’si mültecinin geldiği coğrafi bölgenin evlilik kararını etkilediğini 
belirtmiştir.

Gençlerin %54,4’ü mültecilerin tedirgin edici davranışlarından, %28,’i mültecilere maddi yardım 
yapılmasından, %6,9’u eğitim alanında mültecilere hak tanınmasından rahatsız olduğunu belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %59,3’ü mülteci sorununun çözülmesi için mültecilerin kendi ülkelerine 
gönderilmesi gerektiğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %21,7’si her konuda, %17’si dini konularda ve %15,7’si ise ırk nedeniyle zulüm 
gören birisini kendisine yakın hissettiğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin mülteci birinde öncelikli olarak %35,6’sı tavırlarına, %15,4’ü 
kültürüne ve %14,4’ü ise maddi durumuna dikkat ettiğini belirtmiştir.
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Yönetici Özeti

Araştırmaya katılan gençlerin %52’si mülteci çocukların devlet okulunda okumamasını gerektiğini 
belirtmiştir. 

Araştırmaya katılan gençlerin %54,7’si mülteci çocukların devlet okulunda eğitim görmesinin toplum 
yapısına zarar verdiğini belirtmiştir. 

Araştırmaya katılan gençlerin %48,3’ü Türkiye’de bulunan mültecilerin ülkemizdeki üniversitelerde eğitim 
almamaları gerektiğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin Türkiye’de mültecilerin %34,9’u kalıcı yaşam, %19,4’ü savaş mağduru ve 
%16,2’si refah seviyesi nedeniyle Türkiye’ye geldiğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %40,5’i suça karışan kişinin mülteci olması durumunda, hangi suça 
karıştığı fark etmez sınır dışı edilmesi gerektiğini belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %43,4’ü bir mültecinin suça karışma hakkının olmadığını belirtmiştir. 
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Yönetici Özeti

Araştırmaya katılan gençlerin %51,4’ü kesinlikle mültecilerin iş yeri açmaması gerektiğini belirtmiştir. 

Araştırmaya katılan gençlerin %57,8’i Birleşmiş Milletlerin mülteciler konusunda 
ülkemizi yalnız bıraktığını belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin Türkiye’de mültecilere %35,4’ü kanuni haklar (vatandaşlık), %28,6’sı yaşama 
(barınma, yardım), %23,5’i nakdi destek ve %12,5’i ücretsiz sağlık hizmeti hakları tanındığını belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %47,8’i mültecilere devlet tarafından yapılan yardımların oranı 
% 76-100 arasında olduğunu belirtmiştir.

Araştırmaya katılan gençlerin %46,2’si medyada çıkan haberlerin mülteciler ile ilgili 
düşüncelerini etkilediğini belirtmiştir.

Siyasi duruş hususunda ise ilk sırada Atatürkçülük yer alırken; Milliyetçilik 2. sırada yer almaktadır. 
3. sırada ise Muhafazakarlık yer almaktadır.

Gençlerin Uluslararası sistemde Türkiye’yi temsil edeceğini düşündüğü lider olarak, 
%24,4’ü Sayın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı gördüğünü belirtmiştir.
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Araştırma
Bulguları
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Cinsiyet

Yaş

15-18

19-24

25-30

Öğrenciyim

Hem öğrenciyim hem çalışıyorum

Öğrenci değilim, çalışıyorum

Öğrenci değilim, çalışmıyorum

%50 %50
Erkek

Çalışma Durumu

Kadın

%34,7
%10,9

%31,6

%19,4

%38,0%39,7

%25,6

Demografi



14

Demografi

%47,5 

%26,1

%21,1

%5,3

Öğrenim
Durumu

En Son Bitirilen
Okul

m
eslekDoğumYeri

24,3%

23,2%

18,5%

14,4%

11,6%

3,3%

2,1%

1,1%

1,0%

,5%

Lise 

Üniversite

Ortaokul

Yüksek Lisans 

%37,9

%28,6

%23,7

%9,2

%,7

Köy/Kasaba
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Demografi
Meslek

m
eslek

34,0

8,3

6,3
6,2

5,7

5,4

5,0

3,8

3,7

3,5

3,1

3,0

2,4

2,2

2,0
1,5

1,1

,7

,6

,6
,5
,5
,1

0 10 20 30
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1000 TL ve altı

3000 - 5000TL

1001 - 3000TL

5001 - 7000TL

9001 ve üzeri TL

7001 ve 9000 TL

35,2

18,6

17,6

17,1

5,8

75,

Aylık Toplam 
Kişisel Gelir

Kişisel Gelirin 
Kaynağı

Demografi

Kişisel Gelir Ortalaması;3630

33,6

31,2

9,7

7,3

6,1

5,0

3,0

2,9

1,3

Ailem

Burs

Gelirim Yok

Harçlık

Cevap Yok
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Hane Aylık 
Toplam Geliri

Sosyo Ekonomik 
Statü

Demografi

A

B

C1

C2

D

E

6,5

10,6

30,0

27,6

18,4

6,9

5,9

19,4

7,5

3,8

11,6

5,2

7,5

9,5

7,8

10,1

7,7

4,0

01 02 01552 5

Cevap vermek istemedi

13.000 TL ve üstü

12.000 - 12.999 TL

11.000 -11.999 TL

10.000 - 10.999 TL

9.000 – 9.999 TL

8.000 – 8.999 TL

7.000 – 7.999 TL

6.000 – 6.999 TL

5.000 – 5.999 TL

4.000 – 4.999 TL

3.999 TL ve altı

Hane Gelir Ortalaması;9767
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Demografi

%2,0 %23,4% 74,6
%5,4

%14,0

%80,7

Çekirdek  

Aile
Bekar

Evli

Aile Tipi Medeni Durum

Evlilerin ortalama yaşı 28
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Demografi

Sosyal Kimlik

Etnik Kimlik

  Modern

Geleneksel Muhafazakar

Dindar Muhafazakar

Cevap Yok/Fikrim Yok

Türk Kürt Cevap Yok/
Fikrim Yok

Arap

76,6% 15,8% 0,9%2,8%3,8%
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Demografi

Siyasal Kimlik

Muhafazakar Dindar Laik Sosyal
Demokrat

22,5% 20,2%

Fikrim Yok
/Cevap Yok

Kürt
Milliyetçisi

Apolitik Sosyalist
/Komünist

Ulusalcı Liberal

4,9% 4,1% 3,7% 2,4%

Atatürkçü Milliyetçi

11,3% 8,8% 7,8% 6,0% 5,0% 1,5% 1,2% ,6%
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Demografi
Mülteci 
Algısı
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Mülteci Algısı

E V E T
%76,3

Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?

Frekans Yüzde

Evet

Kısmen

Hayır

Total

Fikrim yok

Toplam

74,5

17,0

6,1

97,6

2,4

100

76,3

17,4

6,3

100,0

1810

413

149

2372

58

2430

Geçerli Yüzde
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?

EVET KISMEN HAYIR

76,3%

75,9%

76,7%

83,3%

75,4%

72,7%

77,2%

78,6%

76,3%

73,2%

81,3%

71,8%

75,0%

73,6%

17,4%

16,7%

18,0%

11,9%

18,6%

19,9%

12,2%

14,7%

18,2%

20,3%

15,1%

20,1%

17,4%

19,7%

6,3%

7,3%

5,2%

4,8%

5,9%

7,4%

10,6%

6,7%

5,5%

6,6%

3,6%

8,1%

7,6%

6,8%
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?

EVET KISMEN HAYIR

17,4%

15,9%

22,7%

17,1%

15,9%

17,4%

16,5%

16,6%

17,0%

17,9%

23,0%

10,6%

26,0%

13,9%

20,7%

17,6%

18,5%

17,1%

19,6%

14,3%

16,7%

6,3%

6,6%

5,1%

3,6%

6,4%

7,2%

15,1%

4,8%

2,7%

5,0%

8,6%

12,1%

9,6%

12,6%

6,6%

7,2%

7,6%

6,3%

5,2%

5,7%

8,6%

76,3%

77,5%

72,2%

79,3%

77,7%

75,4%

68,3%

78,6%

80,3%

77,1%

68,4%

77,3%

64,4%

73,5%

72,7%

75,2%

73,9%

76,6%

75,2%

80,1%

74,7%
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Mülteci Algısı
KISMENEVET HAYIR

17,4%

9,8%

19,0%

17,6%

15,2%

22,4%

12,1%

18,5%

17,6%

18,3%

15,8%

17,8%

50,0%

18,2%

12,7%

18,1%

19,6%

16,7%

17,0%

6,3%

2,8%

5,8%

5,8%

2,4%

6,1%

14,6%

9,4%

12,5%

5,8%

6,6%

3,7%

12,5%

6,1%

6,9%

7,1%

5,7%

5,9%

25,5%

76,3%

87,4%

75,2%

76,6%

82,4%

71,5%

73,2%

72,1%

69,9%

75,9%

77,6%

78,6%

37,5%

75,7%

80,4%

74,8%

74,7%

77,4%

57,4%

Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?
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Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?

Mülteci Algısı
EVET KISMEN HAYIR

17,4%

25,8%

22,5%

18,9%

18,1%

17,7%

11,6%

25,0%

17,2%

31,3%

16,5%

10,7%

10,7%

17,5%

17,2%

19,7%

9,1%

15,5%

6,3%

7,7%

11,6%

7,5%

5,8%

3,2%

2,2%

6,3%

37,9%

9,4%

5,9%

2,5%

12,5%

4,6%

11,2%

18,0%

22,7%

8,3%

76,3%

66,5%

65,9%

73,6%

76,1%

79,0%

86,2%

68,8%

44,8%

59,4%

77,6%

86,8%

76,8%

77,9%

71,7%

62,3%

68,2%

76,2%
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Türkiye’de Mülteci Oranı Sizin İçin Sorun Teşkil Ediyor Mu?

Mülteci Algısı

EVET KISMEN HAYIR

66,5%

14,9%

21,4%

19,6%

17,3%

6,3%

4,7%

7,0%

11,4%

7,1%

76,3%

80,4%

71,6%

69,0%

75,6%
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Mülteci Algısı

EVET
%22,1

Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

Frekans Yüzde

Evet

Hayır

Kararsızım/Fikrim yok

Toplam

22,1

55,4

22,5

100

22,1

55,4

22,5

536

1346

547

2430

Geçerli Yüzde
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Mülteci Algısı

Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

EVET HAYIRK ARARSIZ

22,1%

23,8%

20,3%

21,4%

25,3%

19,7%

17,1%

20,2%

23,0%

23,6%

24,9%

29,4%

19,4%

18,6%

55,4%

54,7%

56,0%

55,8%

51,4%

58,6%

69,0%

56,2%

54,2%

53,4%

50,8%

51,3%

58,1%

60,0%

22,5%

21,5%

23,6%

22,8%

23,3%

21,7%

14,0%

23,5%

22,8%

23,0%

24,3%

19,2%

22,5%

21,4%
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Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

Mülteci Algısı
EVET HAYIR KARARSIZ

55,4%

53,0%

56,8%

56,0%

58,7%

54,0%

56,0%

50,5%

48,3%

60,7%

66,5%

61,1%

54,8%

49,2%

60,3%

56,3%

50,8%

57,6%

52,8%

59,7%

50,9%

22,5%

25,7%

21,4%

19,5%

20,4%

25,2%

19,9%

25,5%

21,8%

21,6%

19,3%

19,4%

27,4%

17,4%

19,0%

26,6%

27,1%

19,5%

24,8%

20,4%

21,6%

22,1%

21,3%

21,8%

24,6%

20,9%

20,9%

24,1%

24,0%

29,9%

17,7%

14,2%

19,4%

17,8%

33,5%

20,7%

17,1%

22,1%

22,9%

22,4%

19,9%

27,5%
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Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

Mülteci Algısı
HAYIREVET KARARSIZ

55,4%

61,2%

56,4%

55,3%

63,5%

56,7%

48,8%

47,0%

52,9%

56,3%

52,1%

60,9%

50,0%

53,3%

66,4%

58,5%

62,4%

53,1%

58,3%

22,5%

18,3%

24,3%

19,6%

28,6%

23,0%

23,8%

31,2%

17,0%

22,7%

23,0%

24,0%

6,3%

24,1%

13,6%

23,1%

20,7%

23,0%

22,9%

22,1%

20,5%

19,3%

25,1%

7,9%

20,2%

27,4%

21,7%

30,0%

21,0%

24,9%

15,1%

43,8%

22,6%

20,1%

18,5%

16,9%

23,8%

18,8%
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Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

Mülteci Algısı
EVET HAYIR KARARSIZ

55,4%

50,2%

53,4%

58,2%

49,9%

54,7%

69,0%

36,1%

28,6%

50,0%

46,7%

58,7%

55,9%

57,8%

47,4%

50,0%

56,5%

43,6%

22,5%

25,1%

17,8%

26,2%

25,3%

13,7%

17,2%

22,2%

32,1%

30,0%

28,9%

24,8%

16,9%

22,2%

22,5%

17,6%

4,3%

37,2%

22,1%

24,7%

28,8%

15,6%

24,8%

31,6%

13,7%

41,7%

39,3%

20,0%

24,4%

16,5%

27,1%

19,9%

30,1%

32,4%

39,1%

19,1%
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Mülteci Olan Biriyle Arkadaş Olur Musunuz?

Mülteci Algısı

EVET KISMEN HAYIR

55,4%

55,7%

57,0%

58,8%

42,3%

22,5%

20,7%

23,8%

18,7%

35,7%

22,1%

23,5%

19,2%

22,5%

22,0%
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Mülteci Algısı

YETERLİ
% 2 9, 3

Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

Frekans Yüzde

Toplam 2430 100

96

713

1621

4

29,3

66,7

4

29,3

66,7

Geçerli Yüzde
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

4,0%

4,0%

3,9%

4,3%

3,2%

4,5%

10,1%

3,0%

3,5%

4,7%

3,1%

5,3%

3,7%

5,1%

29,3%

28,3%

30,4%

24,4%

29,6%

32,3%

16,3%

27,2%

29,3%

35,4%

25,5%

24,5%

33,1%

30,9%

66,7%

67,7%

65,8%

71,2%

67,2%

63,3%

73,6%

69,8%

67,2%

59,9%

71,4%

70,2%

63,2%

64,0%
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

29,3%

25,8%

29,5%

27,5%

36,1%

30,9%

34,0%

25,5%

31,1%

35,0%

35,8%

15,5%

20,8%

27,1%

28,9%

36,9%

31,4%

32,1%

27,6%

23,8%

28,6%

66,7%

69,6%

65,6%

69,2%

62,0%

65,5%

60,3%

70,7%

65,5%

62,7%

62,5%

63,4%

73,6%

65,7%

67,8%

61,1%

65,1%

64,3%

68,8%

70,2%

67,3%

4,0%

4,6%

4,9%

3,3%

1,9%

3,6%

5,7%

3,8%

3,4%

2,2%

1,7%

21,1%

5,6%

7,2%

3,3%

1,9%

3,5%

3,6%

3,6%

6,0%

4,2%
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

29,3%

25,4%

31,0%

31,2%

33,3%

31,6%

17,8%

26,4%

26,6%

23,9%

32,4%

32,2%

31,3%

29,6%

27,4%

30,0%

33,3%

28,2%

25,0%

66,7%

71,6%

64,5%

64,9%

65,9%

67,1%

71,8%

66,5%

68,0%

74,1%

61,6%

66,4%

31,3%

66,3%

68,1%

69,2%

63,0%

68,0%

62,5%

4,0%

3,0%

4,5%

3,9%

,8%

1,4%

10,4%

7,1%

5,4%

2,0%

6,1%

1,4%

37,5%

4,1%

4,4%

,8%

3,7%

3,8%

12,5%
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Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

Mülteci Algısı

29,3%

42,5%

41,1%

37,6%

24,0%

19,6%

22,7%

40,5%

31,0%

34,3%

33,3%

33,1%

17,2%

29,3%

30,5%

21,7%

17,4%

34,0%

66,7%

50,5%

50,0%

59,1%

73,5%

77,8%

75,3%

45,9%

62,1%

62,6%

62,2%

64,5%

69,0%

68,3%

60,9%

65,2%

65,2%

59,6%

4,0%

7,0%

8,9%

3,3%

2,4%

2,6%

2,0%

13,5%

6,9%

3,0%

4,4%

2,5%

13,8%

2,4%

8,6%

13,0%

17,4%

6,4%
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Türkiye’de Mültecilere Tanınan İmkanlar Hakkında Ne Düşünüyorsunuz?

Mülteci Algısı

29,3%

25,6%

33,9%

34,9%

30,6%

66,7%

71,0%

61,9%

59,8%

64,5%

4,0%

3,5%

4,2%

5,4%

4,9%



40

Mülteci Algısı

Hangi Kıtadan Gelebilecek Mülteci İle Kesinlikle
Komşu/Arkadaş Olmak İstemezsiniz?

Hiçbiri 

Asya 

Afrika 

Avrupa

 Antarktika 

Güney Amerika 

Kuzey Amerika

 Avustralya

44,3 

30,1

9,2 

5,7

3,2 

3,2 

3,0

1,3

Hiçbiri

Asya

Afrika 9,2%

30,1%

44,3%
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Mülteci Algısı

Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

EVLENMEM
%47,6

2430 100

Frekans Yüzde Geçerli Yüzde

Ben mülteci biri ile evlenmem 
ama evlenene saygı duyarım

Ben mülteci biri ile evlenmem ve 

çevremdekilerin de evlenmesini istemem

Mülteci biri ile evlenirim

Fikrim Yok/Cevap Yok

Ara Toplam

Toplam

268

2162

119

11

1013

1030

89

4,9

41,7

42,4

100

5,5

46,9

47,6
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Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Mülteci Algısı

Ben mülteci biri ile 
evlenmem ama evlenene

 saygı duyarım

Ben mülteci biri ile 
evlenmem

 ve çevremdekilerin de 
evlenmesini istemem

Mülteci biri ile evlenirim

46,9%

45,8%

47,9%

46,1%

48,5%

45,8%

34,2%

46,3%

47,0%

50,3%

49,9%

46,9%

45,9%

43,8%

47,6%

46,9%

48,5%

49,0%

46,3%

48,0%

55,9%

48,6%

47,2%

45,5%

45,5%

44,4%

47,7%

53,0%

5,5%

7,4%

3,6%

4,9%

5,2%

6,1%

9,9%

5,0%

5,9%

4,2%

4,7%

8,8%

6,4%

3,1%
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Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Mülteci Algısı

Ben mülteci biri ile 
evlenmem ama evlenene

 saygı duyarım

Ben mülteci biri ile 
evlenmem

 ve çevremdekilerin de 
evlenmesini istemem

Mülteci biri ile evlenirim

47,6%

52,1%

39,8%

49,6%

46,9%

46,0%

42,3%

47,4%

37,0%

48,0%

52,8%

50,9%

50,0%

49,8%

46,5%

44,3%

51,1%

46,2%

46,7%

49,3%

51,4%

5,5%

5,0%

5,2%

4,9%

5,6%

4,8%

10,8%

5,4%

2,2%

4,8%

3,7%

7,0%

10,7%

9,4%

7,0%

4,3%

5,8%

4,8%

5,6%

5,4%

8,7%

46,9%

42,9%

55,0%

45,4%

47,5%

49,2%

46,9%

47,1%

60,7%

47,2%

43,5%

42,1%

39,3%

40,8%

46,5%

51,4%

43,1%

49,0%

47,7%

45,4%

39,9%
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Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Mülteci Algısı

47,6%

48,7%

44,2%

49,6%

50,5%

48,6%

43,7%

41,4%

41,7%

50,2%

48,9%

45,2%

36,4%

46,7%

52,3%

49,2%

50,2%

46,7%

57,1%

5,5%

8,3%

4,6%

6,0%

,9%

1,8%

12,0%

6,4%

10,2%

6,9%

5,2%

2,3%

18,2%

5,1%

7,9%

5,9%

5,9%

5,3%

4,8%

46,9%

43,0%

51,2%

44,4%

48,6%

49,6%

44,4%

52,2%

48,1%

42,9%

45,8%

52,6%

45,5%

48,2%

39,7%

44,9%

43,9%

48,0%

38,1%

Ben mülteci biri ile

 

evlenmem ama evlenene
 saygı duyarım

Ben mülteci biri ile

 

evlenmem
 ve çevremdekilerin de 
evlenmesini istemem

Mülteci biri ile evlenirim
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Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Mülteci Algısı

47,6%

46,6%

46,5%

45,6%

47,0%

42,3%

52,0%

37,1%

52,4%

58,4%

45,3%

56,1%

36,8%

47,8%

47,3%

44,4%

30,0%

55,0%

5,5%

8,3%

15,8%

5,6%

4,1%

5,1%

1,7%
 

19,0%

7,9%

9,4%

1,9%

12,3%

3,4%

9,9%

25,9%

40,0%

10,0%

46,9%

45,1%

37,7%

48,8%

48,9%

52,6%

46,2%

62,9%

28,6%

33,7%

45,3%

42,1%

50,9%

48,9%

42,8%

29,6%

30,0%

35,0%

Ben mülteci biri ile 
evlenmem ama evlenene

 saygı duyarım

Ben mülteci biri ile 
evlenmem

 ve çevremdekilerin de 
evlenmesini istemem

Mülteci biri ile
evlenirim
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Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Mülteci Algısı

47,6%

47,1%

47,7%

50,9%

46,5%

5,5%

4,5%

5,8%

9,3%

7,1%

46,9%

48,4%

46,6%

39,8%

46,5%

Ben mülteci biri ile 
evlenmem ama evlenene

 saygı duyarım

Ben mülteci biri ile 
evlenmem

 ve çevremdekilerin de 
evlenmesini istemem

Mülteci biri ile
evlenirim
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Mülteci Algısı

Herhangi Bir Mülteci İle Evlenme 
Durumuna Nasıl Bakarsınız?

Hangi kıtadan 
gelebilecek mülteci 
ile kesinlikle komşu/
arkadaş olmak 
istemezsiniz?

Mültecinin geldiği coğrafi 
bölge evlilik kararınıza etki 

eder mi?

EVET
%39,8

Frekans Yüzde

Evet

Kısmen

Hayır

Fikrim yok

Ara Toplam

Toplam

35,2

23,7

29,7

88,6

11,4

100

39,8

26,8

33,5

100,0

856

576

721

2153

277

2430

Geçerli Yüzde

EVET KISMEN HAYIR

Avrupa

Afrika

Antarktika

Asya

Kuzey Amerika

Güney Amerika

Avustralya

Hiçbiri

34,0%

28,8%

48,3%

20,5%

42,3%

45,8%

41,7%

27,6%

25,2%

31,9%

34,5%

41,3%

26,9%

8,3%

12,5%

32,9%

40,8%

39,4%

17,2%

38,2%

30,8%

45,8%

45,8%

39,6%
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız 
oluyorsunuz?

0,9

54,4

28,0

6,9

5,4

4,4

6,2

54,4%

28,0%

6,9%

Maddi Yardım
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere

 

maddi yardım 
yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

54,4%

4,7%

9,1%

9,6%

7,1%

4,9%

11,4%

7,6%

5,6%

7,6%

9,7%

7,3%

4,4%

6,9%

28,0%

29,0%

27,0%

25,0%

28,1%

29,9%

27,6%

25,9%

29,3%

27,6%

23,8%

22,7%

32,0%

30,0%

6,9%

53,0%

55,7%

57,5%

54,7%

52,0%

43,1%

55,7%

54,8%

54,5%

57,7%

58,3%

51,2%

52,9%

5,4%

6,5%

4,3%

3,4%

5,0%

7,2%

13,0%

4,7%

4,5%

6,5%

3,8%

4,0%

6,8%

6,4%

4,4%

5,3%

3,4%

4,0%

4,2%

4,8%

2,4%

4,7%

5,0%

3,2%

4,2%

6,1%

4,5%

3,7%

0,9%

1,5%

,4%

,5%

1,0%

1,2%

2,4%

1,4%

,7%

,6%

,8%

1,6%

1,2%

,2%
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere 
maddi yardım 

yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

54,4%

9,8%

6,9%

4,2%

5,5%

2,3%

5,4%

9,8%

11,2%

4,7%

5,9%

4,7%

1,4%

4,9%

2,6%

3,5%

5,2%

5,7%

7,8%

8,1%

10,7%

28,0%

25,8%

30,6%

29,6%

31,9%

26,3%

18,5%

25,6%

21,7%

31,0%

33,7%

20,3%

33,3%

25,6%

31,6%

29,4%

24,2%

28,8%

26,2%

31,0%

28,2%

6,9%

52,4%

56,3%

54,8%

52,7%

58,6%

60,0%

57,1%

60,1%

53,4%

55,0%

48,4%

53,6%

50,2%

47,0%

56,6%

61,3%

56,8%

54,5%

47,9%

47,0%

5,4%

6,4%

3,0%

4,5%

5,0%

6,8%

10,8%

3,9%

3,5%

5,1%

3,6%

17,2%

4,3%

12,1%

5,1%

5,6%

5,6%

4,9%

6,5%

4,3%

6,7%

4,4%

4,9%

3,0%

4,5%

4,4%

6,0%

3,8%

3,0%

2,8%

5,0%

1,2%

9,4%

7,2%

4,5%

12,0%

4,2%

3,6%

2,9%

4,1%

6,9%

6,0%

0,9%

,7%

,2%

2,4%

,5%

 

1,5%

,5%

,7%

,9%

,6%

 

 

2,7%

1,7%

,7%

 

,9%

,8%

1,9%

1,3%
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere 
maddi yardım 

yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

54,4%

7,1%

9,5%

6,3%

10,0%

7,3%

5,2%

5,0%

9,1%

7,8%

7,1%

4,0%

21,4%

6,7%

8,8%

3,9%

3,7%

7,9%

4,3%

28,0%

29,6%

29,3%

29,1%

28,2%

25,4%

22,6%

29,4%

24,5%

24,1%

27,6%

34,7%

28,6%

28,4%

25,7%

29,1%

30,3%

27,2%

34,0%

6,9%

53,8%

44,0%

57,1%

60,9%

58,4%

45,2%

51,6%

51,0%

54,6%

54,5%

55,8%

35,7%

54,3%

53,0%

59,8%

54,1%

54,5%

53,2%

5,4%

3,8%

5,6%

5,6%

,9%

2,2%

12,9%

9,0%

9,1%

5,6%

5,7%

3,2%

14,3%

5,4%

6,6%

3,1%

6,4%

5,2%

4,3%

4,4%

2,9%

9,5%

1,7%

 

6,8%

10,3%

5,0%

3,4%

6,7%

4,3%

2,3%

 

4,3%

4,7%

3,9%

4,4%

4,4%

2,1%

0,9%

2,9%

2,2%

,2%

 

 

3,9%

 

2,9%

1,2%

,8%

 

 

,9%

1,3%

 

1,2%

,8%

2,1%
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere

 

maddi yardım 
yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

54,4%

8,7%

7,2%

5,5%

7,4%

4,8%

6,3%

5,6% 

8,8%

7,7%

7,9%

7,1%

6,8%

7,3%

3,3%

5,0%

8,8%

28,0%

29,6%

24,5%

29,9%

26,1%

26,3%

29,6%

16,7%

21,7%

36,3%

33,3%

36,0%

21,4%

28,2%

27,2%

31,1%

30,0%

25,0%

6,9%

49,0%

46,8%

58,7%

56,1%

61,8%

56,1%

55,6%

65,2%

35,2%

50,0%

50,0%

57,1%

57,1%

46,2%

42,6%

30,0%

44,1%

5,4%

11,2%

13,7%

4,7%

3,7%

3,8%

1,3%

16,7%

4,3%

6,6%

5,1%

2,6%

14,3%

3,5%

11,2%

14,8%

25,0%

11,8%

4,4%

1,5%

3,6%

1,2%

5,7%

3,2%

5,4%

5,6%

8,7%

12,1%

3,8%

2,6%  

3,9%

5,9%

1,6%

10,0%

10,3%

0,9%  

4,3%
 

1,1%
 

1,3%  
 

1,1%  

,9%  

,5%

2,2%

6,6%
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Mülteci Algısı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere
 

maddi yardım 
yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız

olmuyorum

Her konuda
 

rahatsızım

54,4%

6,3%

6,9%

7,4%

10,9%

28,0%

28,7%

29,9%

23,0%

21,8%

6,9%

56,4%

52,6%

54,3%

45,6%

5,4%

4,2%

5,8%

10,3%

6,8%

4,4%

3,7%

4,1%

3,7%

12,9%

0,9%

 ,8%

,8%

1,2%

2,0% 
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Mülteci Algısı

Mülteci sorununun nasıl 
çözülebileceğini düşünüyorsunuz? Mültecilerden 

hangi konuda 
rahatsız 
oluyorsunuz?

Mülteci sorununun 
nasıl çözülebileceğini 

düşünüyorsunuz?

GÖNDERİLMELİ

%59,3

Frekans Yüzde

Ara Toplam

Toplam

2322

108

2430

95,6

4,4

100

100,0

1377

634

311

56,7

26,1

12,8

59,3

27,3

13,4

Geçerli Yüzde

Mülteciler 
kendi ülkelerine 
gönderilmeli

Mültecilerin  
haklarının 
kısıtlanması
gerekiyor

68,2%

59,0%

59,5%

21,6%

90,9%

81,3%

25,3%

33,8%

27,0%

19,8%

6,1%

6,5%

7,2%

13,5%

58,6%

3,0%

18,8%
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Mülteci Algısı

59,3%

59,0%

59,6%

65,0%

56,3%

58,2%

72,1%

62,9%

57,2%

56,4%

62,1%

57,8%

57,1%

59,8%

27,3%

27,1%

27,5%

21,8%

30,2%

28,5%

13,1%

21,9%

29,8%

32,0%

24,4%

24,1%

30,7%

27,2%

13,4%

13,9%

12,9%

13,2%

13,5%

13,3%

14,8%

15,2%

13,0%

11,7%

13,4%

18,1%

12,2%

13,0%

Mülteciler 
kendi ülkelerine 
gönderilmeli

Mültecilerin
 

haklarının 
kısıtlanması
gerekiyor

Mülteci sorununun nasıl çözülebileceğini düşünüyorsunuz?



56

Mülteci Algısı

Mülteci sorununun nasıl çözülebileceğini düşünüyorsunuz?

27,3%

24,1%

28,8%

25,9%

32,3%

36,8%

21,7%

24,3%

24,0%

32,3%

24,1%

36,7%

37,1%

20,9%

25,2%

29,6%

29,3%

28,5%

28,3%

23,8%

21,4%

13,4%

12,0%

13,3%

14,4%

10,9%

15,0%

24,6%

12,9%

15,8%

12,2%

8,6%

13,3%

10,0%

21,3%

15,1%

13,8%

12,0%

14,6%

13,0%

13,2%

12,3%

59,3%

64,0%

57,9%

59,7%

56,7%

48,1%

53,6%

62,7%

60,3%

55,5%

67,2%

50,0%

52,9%

57,8%

59,7%

56,6%

58,6%

56,9%

58,7%

63,0%

66,2%

Mülteciler 
kendi ülkelerine 
gönderilmeli

Mültecilerin

 
haklarının

 
kısıtlanması
gerekiyor
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Mülteci Algısı

Mülteci sorununun nasıl çözülebileceğini düşünüyorsunuz?

27,3%

7,4%

26,7%

35,1%

21,0%

27,5%

13,8%

28,9%

20,4%

20,5%

26,6%

39,1%

30,8%

27,3%

27,7%

27,6%

23,5%

28,5%

28,3%

13,4%

16,5%

9,9%

14,5%

10,9%

10,2%

16,4%

14,2%

13,6%

14,1%

14,6%

10,1%

23,1%

12,9%

12,5%

22,0%

12,0%

13,0%

43,5%

59,3%

76,1%

63,4%

50,4%

68,1%

62,3%

69,7%

56,9%

66,0%

65,4%

58,7%

50,7%

46,2%

59,8%

59,8%

50,4%

64,4%

58,5%

28,3%

Mülteciler 
kendi ülkelerine 
gönderilmeli

Mültecilerin 
haklarının 
kısıtlanması
gerekiyor
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Mülteci Algısı

Mülteci sorununun nasıl çözülebileceğini düşünüyorsunuz?

27,3%

27,0%

15,9%

34,3%

25,3%

22,5%

26,6%

43,2%

37,0%

34,0%

41,3%

20,2%

25,5%

29,0%

21,7%

24,6%

11,1%

18,8%

13,4%

17,5%

23,5%

12,8%

10,1%

18,7%

8,6%

24,3%

33,3%

10,3%

13,3%

6,7%

29,1%

11,8%

20,8%

13,1%

22,2%

15,9%

59,3%

55,5%

60,6%

52,8%

64,6%

58,8%

64,8%

32,4%

29,6%

55,7%

45,3%

73,1%

45,5%

59,3%

57,5%

62,3%

66,7%

65,2%

Mülteciler 
kendi ülkelerine 
gönderilmeli

Mültecilerin 
haklarının  
kısıtlanması
gerekiyor
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

0,9

35,6

15,4

14,4

12,7

10,5

9,5

1,0

35,6%

15,4%

14,4%

Tavırlarına

Kültürüne

Maddi Durumu
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

10,5%

10,4%

10,6%

9,1%

8,6%

13,0%

16,1%

11,4%

9,0%

11,4%

8,5%

9,4%

10,7%

13,9%

15,4%

15,3%

15,4%

16,1%

14,8%

15,3%

20,5%

15,5%

15,1%

14,5%

14,7%

18,0%

16,7%

12,1%

14,4%

15,0%

13,8%

10,5%

16,5%

15,2%

4,5%

9,9%

15,9%

19,0%

11,0%

5,9%

19,3%

15,5%

12,7%

13,5%

11,8%

14,2%

12,0%

12,2%

10,7%

10,8%

13,6%

13,4%

13,5%

15,6%

11,8%

11,4%

9,5%

10,2%

8,6%

7,6%

10,1%

10,1%

8,9%

9,4%

8,4%

12,0%

8,0%

7,8%

10,8%

10,2%

35,6%

33,0%

38,3%

40,6%

36,5%

31,5%

38,4%

41,0%

35,9%

27,9%

42,5%

40,2%

28,9%

34,8%

1,0%

1,6%

,4%

,7%

,6%

1,4%

,9%

,5%

1,2%

1,0%

,6%

2,0%

,9%

1,2%

0,9%

1,0%

1,1%

1,2%

,8%

1,2%

 
1,5%

,9%

,8%

1,2%

1,2%

,9%

,9%

Kültürüne
Maddi

Durumuna Tavırlarına Hepsine
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

10,5%

12,6%

8,3%

6,6%

9,8%

8,4%

20,8%

9,2%

9,0%

9,7%

18,2%

7,8%

7,6%

15,4%

5,8%

5,8%

7,7%

9,6%

8,6%

13,0%

24,5%

15,4%

9,8%

17,4%

24,7%

13,5%

21,4%

12,3%

15,8%

18,1%

16,2%

8,8%

14,1%

9,1%

12,3%

23,3%

19,2%

13,0%

14,3%

14,9%

17,9%

15,2%

14,4%

11,2%

15,7%

12,7%

21,5%

16,8%

11,5%

10,7%

11,1%

19,5%

14,5%

6,3%

21,2%

14,5%

13,3%

25,6%

11,3%

14,3%

15,5%

12,8%

8,6%

12,7%

12,7%

14,0%

12,2%

11,3%

17,6%

10,0%

13,0%

10,4%

11,9%

6,9%

21,9%

12,1%

16,3%

14,2%

14,7%

12,6%

12,1%

14,7%

10,4%

10,6%

9,5%

9,9%

8,1%

7,3%

8,8%

13,7%

15,4%

7,4%

8,3%

11,4%

9,4%

15,6%

13,6%

9,7%

7,5%

8,3%

15,0%

10,0%

11,6%

4,1%

3,3%

35,6%

41,8%

35,5%

34,6%

33,0%

20,6%

25,4%

41,9%

42,4%

29,1%

39,6%

31,3%

36,4%

28,2%

35,0%

25,6%

37,7%

37,7%

33,2%

38,9%

33,8%

1,0%

,8%

,5%

,9%

1,5%

,8%

1,5%

,8%

,7%

1,7%

,6%

1,6%

 

,9%

 

 

1,2%

1,2%

,6%

1,7%

,7%

0,9%

1,1%

,5%

,9%

,8%

,8%

3,1%

1,3%

 

,4%

1,9%

1,6%

 

2,6%

,8%

,6%

1,6%

,7%

,8%

1,2%

3,3%

Kültürüne
Maddi

Durumuna Tavırlarına Hepsine
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

10,5%

8,0%

11,3%

10,4%

9,2%

10,8%

14,3%

10,1%

17,6%

13,9%

10,3%

4,4%

7,1%

10,3%

13,4%

6,3%

18,3%

7,7%

25,5%

15,4%

20,1%

11,7%

11,8%

22,7%

22,5%

6,1%

17,5%

20,0%

16,1%

14,3%

14,5%

14,3%

13,8%

17,7%

32,3%

12,6%

16,4%

8,5%

14,4%

2,2%

19,5%

20,1%

19,3%

9,1%

10,9%

7,9%

5,9%

8,5%

12,7%

26,8%

14,3%

15,3%

11,5%

9,4%

16,0%

14,1%

6,4%

12,7%

11,6%

14,7%

12,5%

12,6%

12,0%

13,6%

13,2%

9,3%

12,0%

14,9%

11,5%

 

12,3%

15,8%

10,2%

9,9%

13,5%

14,9%

9,5%

5,8%

13,0%

11,0%

4,2%

7,0%

8,8%

10,5%

3,9%

8,5%

8,6%

13,4%

14,3%

9,3%

10,6%

8,7%

8,6%

9,5%

14,9%

35,6%

46,4%

27,7%

33,1%

31,1%

36,0%

42,9%

40,4%

41,5%

38,0%

37,7%

27,5%

50,0%

37,1%

28,9%

30,7%

32,1%

36,9%

29,8%

1,0%

2,7%

,9%

,7%

,8%

,7%

2,7%

,4%

 

1,7%

,7%

,9%

 

,9%

,9%

2,4%

1,3%

,9%

0,9%

3,1%

1,3%

,4%

 

1,9%

,7%

 

2,0%

1,1%

,8%

1,1%

 

1,1%

1,2%

 

1,1%

1,1%

 

Kültürüne
Maddi

Durumuna Tavırlarına Hepsine
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

10,5%

35,0%

31,8%

15,2%

7,1%

3,7%

3,1%

 

10,7%

7,3%

9,9%

4,5%

3,5%

8,9%

17,8%

14,0%

11,1%

12,1%

15,4%

10,5%

7,0%

7,4%

18,4%

19,3%

22,4%

24,3%

3,6%

12,5%

4,9%

16,2%

14,0%

16,3%

11,3%

12,0%

11,1%

13,6%

14,4%

13,5%

13,2%

25,3%

12,8%

8,0%

14,2%

13,5%

 

25,0%

16,0%

11,7%

17,5%

15,4%

13,0%

10,0%

 

4,5%

12,7%

9,0%

13,2%

13,0%

11,9%

21,4%

11,7%

18,9%

14,3%

9,4%

13,6%

10,8%

10,5%

12,2%

13,6%

16,0%

22,2%

15,2%

9,5%

4,0%

3,9%

11,5%

6,1%

7,5%

9,7%

21,6%

17,9%

18,8%

19,8%

9,9%

15,8%

8,6%

13,0%

18,0%

 

7,6%

35,6%

27,5%

28,7%

26,4%

41,6%

38,5%

36,6%

21,6%

53,6%

24,0%

35,8%

45,0%

29,8%

36,8%

29,7%

20,0%

50,0%

43,9%

1,0%

 

2,3%

,4%

1,1%

1,1%

,8%

 

 

1,0%

 

1,8%

5,3%

1,0%

,3%

 

5,6%

3,0%

0,9%

,5%

 

,7%

1,1%

,5%

1,6%

 

 

2,1%

 

 

3,5%

,8%

1,1%

10,0%

Kültürüne
Maddi

Durumuna Tavırlarına Hepsine
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Mülteci Algısı

Mülteci Birinde Öncelikli Olarak Neye Dikkat Edersiniz?

10,5%

6,2%

11,9%

29,7%

8,8%

15,4%

18,7%

12,8%

8,1%

10,9%

14,4%

13,9%

19,5%

9,3%

4,1%

12,7%

12,5%

12,8%

9,3%

19,0%

9,5%

9,3%

10,7%

8,1%

7,5%

35,6%

37,0%

31,4%

33,7%

46,3%

1,0%

 1,3%

,6%

 
,7%

0,9%

1,1%

,3%

1,6%

2,7%

Kültürüne
Maddi

Durumuna Tavırlarına Hepsine
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Mülteci Algısı
Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

21,7%

17,0%

15,7%

Hepsi

Dini neden

Irk nedeni

21,7

17,0

15,7

13,5

13,2

6,6

3,8

8,6

Hepsi

Dini neden

Irk nedeni

Milliyetçilik nedeni

Yakın hissetmem

Siyasi neden

Bir sosyal grup 
mensubiyeti nedeni

Fikrim Yok/Cevap Yok



66

Mülteci Algısı

Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

Hepsi

17,1%

19,5%

14,7%

11,8%

17,2%

20,6%

8,6%

11,1%

17,4%

25,7%

11,1%

13,6%

22,3%

18,6%

18,5%

18,1%

19,0%

14,6%

18,2%

21,4%

17,2%

22,8%

16,1%

19,3%

16,4%

16,0%

17,5%

25,5%

14,8%

14,2%

15,5%

19,9%

15,2%

11,1%

19,8%

12,2%

16,7%

12,5%

17,3%

14,4%

14,7%

11,1%

7,2%

7,4%

6,9%

5,6%

8,5%

6,9%

5,2%

4,7%

8,2%

8,2%

6,4%

11,5%

8,4%

3,2%

4,2%

4,2%

4,2%

5,6%

4,0%

3,5%

,9%

5,7%

4,3%

2,9%

6,7%

4,9%

3,1%

1,6%

23,7%

23,2%

24,2%

29,5%

22,1%

21,6%

32,8%

28,5%

22,0%

19,7%

27,7%

28,0%

21,2%

20,2%

14,4%

13,5%

15,5%

13,0%

14,8%

15,0%

15,5%

15,1%

15,2%

11,7%

14,3%

11,5%

12,7%

19,7%

Dini
Neden

Irk
Nedeni

Milliyetçilik
Nedeni

Yakın
Hissetmem

Siyasi
Neden

Bir Sosyal Grup
Mensubiyeti

Nedeni
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Mülteci Algısı

Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

Hepsi

17,1%

14,6%

16,2%

9,6%

24,9%

32,6%

20,0%

14,0%

11,4%

23,0%

22,0%

8,1%

12,7%

15,6%

15,8%

30,1%

19,1%

16,7%

14,5%

15,9%

16,9%

18,5%

19,8%

17,3%

20,7%

17,6%

15,2%

15,6%

18,9%

17,1%

15,7%

24,5%

27,4%

15,9%

19,1%

22,8%

16,3%

18,7%

15,5%

17,3%

23,0%

27,0%

14,8%

13,2%

14,7%

22,8%

11,2%

10,6%

12,6%

18,2%

16,4%

14,7%

5,0%

3,2%

9,5%

14,7%

15,8%

13,7%

10,4%

15,2%

17,8%

15,9%

5,4%

7,2%

4,1%

9,1%

9,4%

7,4%

9,1%

9,6%

4,7%

13,6%

8,2%

3,1%

3,2%

9,5%

10,2%

9,6%

9,8%

7,1%

7,0%

7,3%

6,6%

6,1%

4,2%

5,9%

3,6%

2,9%

3,3%

,8%

5,9%

3,7%

5,7%

3,2%

,6%

8,1%

19,0%

4,0%

3,5%

2,6%

5,8%

4,6%

5,2%

2,7%

1,4%

23,7%

26,2%

24,1%

21,9%

23,4%

17,4%

21,5%

25,5%

27,9%

21,3%

15,7%

43,5%

11,1%

27,1%

20,2%

13,7%

26,6%

27,0%

21,6%

20,8%

31,1%

14,4%

16,2%

15,0%

12,7%

12,2%

14,4%

14,8%

15,0%

7,9%

14,0%

28,9%

6,5%

22,2%

9,3%

12,3%

13,7%

12,4%

13,9%

16,3%

15,2%

12,2%

Dini
Neden

Irk
Nedeni

Milliyetçilik
Nedeni

Yakın
Hissetmem

Siyasi
Neden

Bir Sosyal Grup
Mensubiyeti

Nedeni
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Mülteci Algısı

Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

Hepsi

17,1%

18,8%

22,1%

20,9%

9,2%

14,1%

9,0%

10,0%

13,9%

11,5%

18,2%

23,7%

6,3%

18,7%

12,0%

9,6%

20,8%

16,3%

6,7%

18,5%

11,7%

15,9%

17,4%

10,0%

28,8%

21,9%

16,7%

18,0%

24,2%

19,2%

11,3%

25,0%

19,1%

20,2%

7,2%

27,5%

15,5%

28,9%

14,8%

10,8%

7,1%

13,3%

38,3%

21,0%

10,3%

12,0%

14,9%

13,2%

16,3%

14,4%

6,3%

12,1%

24,0%

28,8%

7,6%

17,2%

8,9%

7,2%

5,4%

7,5%

6,9%

9,2%

7,8%

5,2%

9,1%

5,2%

4,1%

7,4%

10,7%

12,5%

6,9%

7,6%

10,4%

4,0%

8,1%

8,9%

4,2%

4,5%

3,1%

4,4%

1,7%

3,3%

4,5%

6,7%

1,0%

4,3%

5,1%

3,8%

 

4,2%

2,8%

8,0%

2,5%

4,5%

11,1%

23,7%

28,3%

20,8%

21,6%

24,2%

17,7%

30,3%

37,3%

34,0%

27,5%

21,9%

17,9%

37,5%

23,3%

24,3%

27,2%

20,7%

24,6%

26,7%

14,4%

20,6%

23,5%

15,4%

7,5%

7,3%

18,7%

8,1%

12,9%

15,1%

11,9%

18,2%

12,5%

15,8%

9,1%

8,8%

16,8%

13,8%

8,9%

Dini
Neden

Irk
Nedeni

Milliyetçilik
Nedeni

Yakın
Hissetmem

Siyasi
Neden

Bir Sosyal Grup
Mensubiyeti

Nedeni
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Mülteci Algısı

Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

Hepsi

17,1%

15,8%

11,8%

20,1%

15,8%

20,0%

15,3%

20,6%

3,6%

26,4%

9,6%

35,5%

19,2%

17,5%

17,2%

10,2%

5,3%

19,4%

18,5%

47,3%

36,2%

28,3%

16,3%

17,0%

6,8%

 
3,6%

12,1%

26,0%

2,8%

9,6%

17,6%

25,4%

8,5%

15,8%

21,0%

14,8%

13,3%

6,3%

10,0%

16,3%

10,3%

23,1%

17,6%

17,9%

9,9%

9,6%

9,3%

11,5%

15,9%

10,9%

6,8%

5,3%

12,9%

7,2%

2,5%

6,3%

7,4%

5,7%

9,7%

8,5%

26,5%

14,3%

12,1%

5,5%

4,7%

3,8%

7,3%

4,1%

15,3%

5,3%

11,3%

4,2%

1,0%

2,4%

3,3%

2,4%

7,9%

4,3%

 
28,6%

5,5%

11,0%

,9%

13,5%

3,3%

6,2%

16,9%

5,3%

4,8%

23,7%

13,3%

29,1%

17,5%

25,5%

18,8%

26,0%

32,4%

32,1%

16,5%

16,4%

28,0%

34,6%

23,4%

25,7%

20,3%

36,8%

19,4%

14,4%

6,9%

7,9%

13,4%

18,0%

16,4%

15,9%

2,9%

 
17,6%

21,9%

18,7%

7,7%

14,9%

10,4%

22,0%

26,3%

11,3%

Dini
Neden

Irk
Nedeni

Milliyetçilik
Nedeni

Yakın
Hissetmem

Siyasi
Neden

Bir Sosyal Grup
Mensubiyeti

Nedeni
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Mülteci Algısı

Hangi Nedenle Zulüm Gören Birini Kendinize Daha Yakın Hissedersiniz?

Hepsi

17,1%

19,8%

15,2%

12,0%

12,2%

18,5%

11,3%

21,3%

44,8%

24,4%

14,8%

16,4%

16,9%

5,8%

4,1%

7,2%

8,2%

6,3%

5,0%

6,5%

4,2%

3,7%

3,2%

7,5%

8,1%

23,7%

24,7%

22,0%

19,5%

31,7%

14,4%

16,0%

15,1%

5,4%

13,0%

Dini
Neden

Irk
Nedeni

Milliyetçilik
Nedeni

Yakın
Hissetmem

Siyasi
Neden

Bir Sosyal Grup
Mensubiyeti

Nedeni
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Mülteci Algısı
Mülteci Çocuklar 
Devlet Okulunda Okumalı Mı?

Evet

Hayır

Kararsızım

Mülteci Çocukların Devlet 
Okulunda Eğitim Görmesini 
Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

24,4%

23,6%

52.0%
%24,6 %54,7%20,7
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Mülteci Algısı

Mülteci Çocuklar Devlet Okulunda Okumalı Mı? 
Mülteci Çocukların Devlet Okulunda Eğitim Görmesini Nasıl 
Değerlendiriyorsunuz? İlişkisel Analizi

61,6%

14,5%

23,9%

Evet

5,0%

80,0%

15,0%

Hayır

14,9%

36,6%

48,6%

Kararsızım

Toplum yapısına zarar veriyor



73

Tü
rk

iy
e’

ni
n 

G
en

çl
er

i M
ül

te
ci

 A
lg

ıs
ı -

 T
em

m
uz

 2
02

2

Mülteci Algısı

Türkiye’de Bulunan Mültecilerin Ülkemizdeki Üniversitelerde 
Eğitim Almalarını Nasıl Karşılıyorsunuz?

Mülteci çocuklar devlet okulunda okumalı mı?

23,6

16,3

52,0

16,3

24,4

35,4

Evet Hayır Kararsızım

16,3%

35,4%

Almalılar

Kararsız

Almamalılar48,3%
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten 
Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

Refah

  

34,9%

19,4%

16,2%

34,9

19,4

16,2

8,5

8,4

6,4

1,6

4,6
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

20,3%

20,3%

20,3%

19,1%

17,9%

23,3%

23,0%

24,9%

16,8%

22,2%

19,4%

18,4%

19,0%

25,5%

8,8%

10,2%

7,4%

10,1%

8,3%

8,5%

4,1%

9,7%

9,8%

6,6%

8,1%

8,4%

9,4%

9,3%

6,8%

7,1%

6,4%

4,4%

7,7%

7,6%

4,1%

7,7%

6,3%

7,2%

5,5%

6,4%

7,5%

7,8%

17,0%

15,3%

18,7%

21,5%

14,0%

16,6%

27,0%

17,7%

17,9%

11,4%

17,9%

22,8%

15,0%

16,0%

36,5%

34,5%

38,6%

37,4%

42,1%

31,0%

36,1%

32,0%

38,6%

37,5%

39,5%

34,0%

37,3%

31,5%

8,9%

10,5%

7,2%

5,9%

8,5%

11,2%

4,9%

7,2%

8,3%

13,2%

7,3%

6,8%

10,8%

8,9%

1,7%

2,0%

1,5%

1,7%

1,6%

1,8%

,8%

,9%

2,3%

1,8%

2,3%

3,2%

1,0%

1,1%

Ekonomi
Refah

Seviyesi
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

20,3%

24,4%

18,4%

18,5%

15,9%

19,1%

22,2%

21,9%

11,7%

16,2%

32,9%

23,1%

11,6%

28,1%

13,4%

21,9%

19,5%

17,4%

20,4%

23,2%

24,5%

8,8%

7,9%

12,3%

8,7%

7,2%

7,4%

10,4%

8,5%

8,3%

9,3%

10,0%

6,2%

20,3%

6,1%

8,4%

8,6%

4,8%

9,6%

11,2%

6,3%

9,0%

6,8%

5,8%

7,8%

5,6%

8,9%

8,8%

4,4%

6,1%

4,1%

6,9%

9,4%

9,2%

5,8%

9,6%

3,4%

4,0%

4,8%

8,4%

5,3%

8,9%

5,2%

17,0%

18,6%

17,4%

17,1%

14,9%

15,4%

13,3%

18,7%

19,3%

14,9%

15,9%

29,2%

24,6%

11,0%

18,5%

10,6%

17,1%

19,2%

14,3%

19,9%

16,8%

36,5%

34,0%

34,6%

41,5%

40,2%

36,0%

31,9%

36,4%

46,9%

38,9%

24,7%

18,5%

30,4%

34,6%

46,2%

45,0%

42,2%

36,2%

37,5%

31,9%

30,3%

8,9%

7,3%

8,8%

7,5%

10,9%

9,6%

15,6%

7,2%

7,6%

11,9%

5,9%

9,2%

5,8%

8,8%

8,4%

9,3%

10,4%

7,7%

10,1%

7,0%

11,6%

1,7%

2,0%

,7%

,9%

2,0%

3,7%

2,2%

1,2%

2,1%

1,9%

1,2%

4,6%

1,4%

1,8%

1,7%

,7%

1,2%

1,5%

1,2%

2,8%

2,6%

Ekonomi
Refah

Seviyesi
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

20,3%

30,3%

20,9%

17,8%

7,6%

19,9%

30,1%

20,4%

29,5%

21,5%

21,1%

14,1%

25,0%

21,6%

16,3%

13,0%

28,2%

17,8%

22,9%

8,8%

7,8%

8,5%

11,4%

4,2%

6,5%

8,3%

6,8%

7,1%

8,4%

9,1%

9,3%

18,8%

8,8%

9,8%

6,5%

7,8%

9,3%

2,1%

6,8%

7,8%

6,8%

7,8%

2,5%

3,8%

8,3%

7,7%

7,6%

5,0%

7,3%

7,4%

18,8%

6,7%

6,2%

8,1%

7,8%

6,5%

4,2%

17,0%

15,6%

11,5%

12,3%

27,1%

21,8%

23,7%

24,4%

21,0%

22,4%

17,4%

8,1%

25,0%

16,5%

21,2%

11,4%

18,0%

16,4%

27,1%

36,5%

28,7%

38,9%

39,6%

55,1%

39,3%

12,8%

31,2%

26,7%

31,4%

35,6%

48,7%

6,3%

35,7%

36,6%

49,6%

27,5%

39,5%

31,3%

8,9%

7,8%

11,5%

10,0%

3,4%

6,5%

11,5%

8,1%

6,7%

8,5%

8,2%

11,1%

6,3%

8,9%

9,2%

8,1%

9,8%

8,5%

12,5%

1,7%

2,0%

1,7%

1,2%

 

2,2%

5,1%

1,4%

1,4%

2,7%

1,3%

1,2%

 

1,8%

,6%

3,3%

,9%

2,0%

 

Ekonomi
Refah

Seviyesi
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

20,3%

41,1%

39,5%

21,1%

16,0%

19,1%

9,5%

5,9%

31,0%

20,7%

22,4%

17,8%

25,0%

17,8%

32,1%

14,3%

25,0%

34,4%

8,8%

14,5%

10,9%

9,8%

8,8%

4,3%

5,4%

11,8%

6,9%

12,0%

7,9%

13,6%

11,5%

8,3%

10,7%

11,1%

5,0%

11,5%

6,8%

11,6%

7,8%

7,1%

6,9%

5,9%

3,3%

14,7%

3,4%

3,3%

6,6%

15,3%

9,6%

6,5%

8,2%

4,8%

5,0%

8,2%

17,0%

13,0%

14,7%

7,5%

19,3%

23,4%

21,2%

14,7%

27,6%

18,5%

6,6%

11,0%

21,2%

16,2%

17,7%

41,3%

10,0%

11,5%

36,5%

15,5%

21,7%

40,6%

37,6%

36,2%

50,8%

44,1%

24,1%

31,5%

38,2%

28,0%

25,0%

40,0%

23,4%

22,2%

35,0%

24,6%

8,9%

4,3%

3,1%

13,9%

8,8%

9,0%

7,8%

8,8%

3,4%

13,0%

17,1%

12,7%

1,9%

9,5%

6,8%

6,3%

20,0%

4,9%

1,7%

 

2,3%

 

2,5%

2,1%

2,0%

 

3,4%

1,1%

1,3%

1,7%

5,8%

1,8%

1,1%

 

 

4,9%

Ekonomi
Refah

Seviyesi
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Mülteci Algısı

Türkiye’deki Mültecilerin Hangi Sebepten Burada Bulunduğunu Düşünüyorsunuz?

20,3%

17,2%

19,1%

34,0%

30,9%

8,8%

7,6%

10,4%

8,9%

13,2%

6,8%

6,1%

7,5%

8,5%

5,9%

17,0%

17,5%

15,8%

19,0%

14,0%

36,5%

40,5%

36,0%

23,1%

26,5%

8,9%

8,9%

10,4%

6,1%

5,9%

1,7%

 2,2%

,8%

,4%

3,7%

Ekonomi
Refah

Seviyesi
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Mülteci Algısı

Suça Karışan Kişinin Mülteci Olması 
Durumunda Ne Yapılması Gerektiğini 
Düşünüyorsunuz?

Suça Karışan Bir Kişinin Mülteci 
Olması Size Ne Düşündürür?

40,5

32,2

10,6

6,4

2,0

1,4

6,9Fikrim Yok/Cevap Yok

43,4%

32,3%

Bir mültecinin suça 

önemlidir 

Bir mültecinin suça

24,3%



81

Tü
rk

iy
e’

ni
n 

G
en

çl
er

i M
ül

te
ci

 A
lg

ıs
ı -

 T
em

m
uz

 2
02

2

Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

İŞ YERİ 
AÇMAMALI

%51,4

2430 100

Frekans Yüzde Geçerli Yüzde

Ara Toplam

Toplam

175

303

1173

634
2285
145

2430

7,2

12,5

48,3

26,1
94,0
6,0
100

7,6

13,2

51,4

27,8
100,0
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Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

7,7%

9,1%

6,1%

6,8%

7,1%

8,7%

17,6%

9,0%

6,2%

6,8%

6,5%

12,6%

8,6%

4,6%

13,3%

12,7%

13,9%

9,8%

14,6%

14,3%

7,6%

10,6%

13,2%

18,1%

11,6%

11,0%

13,5%

17,0%

51,4%

51,6%

51,1%

58,7%

48,9%

48,9%

58,8%

53,0%

52,2%

45,5%

50,7%

52,4%

51,8%

50,9%

27,7%

26,6%

29,0%

24,7%

29,5%

28,1%

16,0%

27,4%

28,4%

29,6%

31,2%

24,0%

26,2%

27,5%
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Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

7,7%

7,5%

7,2%

6,6%

8,1%

4,4%

14,7%

7,5%

7,7%

7,2%

4,8%

5,3%

4,4%

14,2%

5,1%

6,5%

8,2%

6,1%

7,2%

8,6%

13,7%

13,3%

13,3%

13,4%

10,1%

14,4%

20,7%

11,0%

12,6%

7,0%

13,7%

18,6%

12,3%

22,1%

12,9%

11,1%

22,2%

16,3%

13,0%

14,2%

9,5%

6,5%

51,4%

52,3%

50,6%

53,2%

49,0%

48,9%

52,2%

50,3%

49,7%

52,9%

53,9%

57,9%

50,0%

50,4%

47,9%

43,1%

46,9%

50,9%

53,4%

52,3%

58,2%

27,7%

26,9%

28,8%

30,2%

28,5%

25,9%

22,1%

29,6%

35,7%

26,2%

22,8%

24,6%

23,5%

22,4%

35,9%

28,1%

28,6%

29,9%

25,2%

29,7%

21,6%
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Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

7,7%

8,5%

6,8%

5,6%

4,2%

3,6%

20,5%

16,6%

10,4%

9,7%

7,4%

3,9%

33,3%

7,6%

8,9%

4,8%

9,1%

7,0%

16,7%

13,3%

9,7%

19,9%

16,0%

10,1%

9,0%

10,3%

11,2%

8,5%

11,1%

14,2%

15,6%

33,3%

14,0%

13,7%

1,6%

15,5%

12,7%

8,3%

51,4%

53,4%

53,0%

49,2%

57,1%

54,1%

52,6%

46,8%

50,9%

50,8%

53,0%

50,3%

20,0%

50,4%

53,3%

59,5%

47,9%

52,5%

50,0%

27,7%

28,3%

20,3%

29,3%

28,6%

33,3%

16,7%

25,4%

30,2%

28,4%

25,4%

30,3%

13,3%

27,9%

24,1%

34,1%

27,5%

27,9%

25,0%
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Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

7,7%

13,2%

22,9%

7,8%

4,9%

7,7%

1,5%

18,2%

29,6%

8,9%

6,7%

1,8%

18,5%

5,2%

18,6%

11,5%

22,7%

8,8%

13,3%

17,6%

21,4%

20,4%

13,0%

9,3%

7,8%

9,1%

14,8%

11,1%

17,3%

11,4%

7,4%

12,8%

14,6%

14,8%

13,6%

15,8%

51,4%

44,4%

34,4%

42,8%

53,8%

44,0%

63,3%

33,3%

37,0%

64,4%

44,0%

56,1%

53,7%

52,2%

48,6%

54,1%

40,9%

43,9%

27,7%

24,9%

21,4%

29,0%

28,3%

39,0%

27,4%

39,4%

18,5%

15,6%

32,0%

30,7%

20,4%

29,8%

18,3%

19,7%

22,7%

31,6%
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Mülteci Algısı

Mültecilerin İş Yeri Açmaları Konusunu Nasıl Değerlendiriyorsunuz?

7,7%

5,2%

8,3%

16,7%

9,2%

13,3%

12,1%

15,4%

15,5%

8,4%

51,4%

54,5%

48,8%

45,4%

47,3%

27,7%

28,2%

27,5%

22,3%

35,1%
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Mülteci Algısı

EVET
%57,8

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını 
Düşünüyor Musunuz?

Frekans Yüzde Geçerli Yüzde

Evet, kesinlikle yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı

Hayır, kesinlikle yalnız bırakılmadı

Fikrim yok

Ara Toplam

Toplam

1246
710
198

2155
275

2430

51,3
29,2
8,2

88,7
11,3
100

57,8
33
9,2

100
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Evet, kesinlikle 
yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı Hayır, kesinlikle 
yalnız bırakılmadı

57,8%

59,1%

56,5%

56,7%

58,6%

57,9%

61,6%

56,5%

58,3%

57,4%

58,0%

58,9%

56,3%

60,6%

33,0%

30,8%

35,3%

36,0%

32,8%

31,2%

27,7%

32,8%

32,6%

35,4%

35,2%

30,7%

32,8%

30,5%

9,2%

10,1%

8,3%

7,3%

8,6%

10,9%

10,7%

10,7%

9,1%

7,2%

6,9%

10,4%

10,9%

8,9%

Mülteci Algısı

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını Düşünüyor Musunuz?
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Mülteci Algısı

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını Düşünüyor Musunuz?

Evet, kesinlikle  
yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı Hayır, kesinlikle  
yalnız bırakılmadı

33,0%

29,6%

38,0%

40,0%

31,8%

29,7%

21,7%

34,1%

30,3%

35,4%

24,7%

32,1%

52,3%

24,9%

35,8%

35,0%

32,5%

35,2%

35,3%

28,4%

24,5%

9,2%

8,2%

9,9%

9,8%

9,1%

8,6%

11,6%

7,2%

8,5%

9,2%

11,0%

17,9%

13,8%

11,1%

8,5%

10,2%

8,5%

7,6%

9,7%

11,6%

8,4%

57,8%

62,2%

52,1%

50,1%

59,1%

61,7%

66,7%

58,8%

61,3%

55,5%

64,4%

50,0%

33,8%

64,0%

55,7%

54,7%

59,0%

57,2%

55,0%

60,1%

67,1%
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Mülteci Algısı

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını Düşünüyor Musunuz?

Evet, kesinlikle 
yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı Hayır, kesinlikle  
yalnız bırakılmadı

33,0%

24,9%

30,7%

31,8%

39,8%

47,7%

19,2%

27,8%

34,0%

31,2%

29,3%

40,6%

25,0%

31,7%

36,9%

41,5%

24,1%

35,4%

43,5%

9,2%

12,2%

10,9%

7,5%

4,4%

4,1%

16,6%

18,7%

8,5%

10,2%

8,7%

9,1%

18,8%

8,4%

13,8%

9,8%

11,5%

8,6%

6,5%

57,8%

62,9%

58,4%

60,7%

55,8%

48,2%

64,2%

53,5%

57,5%

58,6%

62,0%

50,3%

56,3%

60,0%

49,3%

48,8%

64,4%

56,1%

50,0%
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Mülteci Algısı

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını Düşünüyor Musunuz?

33,0%

18,8%

21,7%

34,8%

34,9%

36,9%

40,4%

54,5%

37,0%

21,1%

40,0%

25,0%

21,6%

35,5%

23,3%

33,9%

19,0%

18,5%

9,2%

14,6%

3,1%

2,8%

5,2%

8,5%

9,3%

15,2%

14,8%

28,9%

6,7%

7,4%

29,4%

7,3%

17,3%

10,7%

19,0%

13,0%

57,8%

66,7%

75,2%

62,4%

59,9%

54,5%

50,3%

30,3%

48,1%

50,0%

53,3%

67,6%

49,0%

57,2%

59,4%

55,4%

61,9%

68,5%

Evet, kesinlikle 
yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı Hayır, kesinlikle  
yalnız bırakılmadı
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Mülteci Algısı

Birleşmiş Milletlerin Mülteciler Konusunda Ülkemizi Yalnız Bıraktığını Düşünüyor Musunuz?

29,3%

34,8%

34,3%

26,2%

20,0%

66,7%

9,1%

8,8%

10,5%

10,9%

4,0%

56,1%

56,9%

63,3%

69,1%

Evet, kesinlikle 
yalnız bırakıldı

Kısmen yalnız bırakıldı Hayır, kesinlikle 
yalnız bırakılmadı
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Mülteci Algısı

Türkiye’de Mültecilere Tanınan 
Haklar İle İlgili Neler 
Biliyorsunuz?

Yapılan Yardımların Oransal Olarak Ne 
Kadarının Devlet Destekli Olduğunu 
Düşünüyorsunuz?

35,4

28,6

23,5

12,5

Nakdi Destek

47,8

%
76

-1
0

0

%
26

-5
0

14,2

%
51

-7
5

29,9

%
0

-2
5

8,1
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

Mülteci Algısı

EVET
%46,2

Frekans Yüzde

Evet

Kısmen

Hayır

Fikrim yok

Ara Toplam

Toplam

44,4

33,3

18,4

96,1

3,9

100

46,2

34,6

19,2

100,0

1079

808

448

2335

95

2430

Geçerli Yüzde



95

Tü
rk

iy
e’

ni
n 

G
en

çl
er

i M
ül

te
ci

 A
lg

ıs
ı -

 T
em

m
uz

 2
02

2

Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

EVET KISMEN HAYIR

46,2%

45,2%

47,3%

53,1%

46,9%

41,2%

34,4%

50,4%

45,3%

46,0%

50,3%

48,2%

44,7%

41,4%

34,6%

32,1%

37,2%

31,0%

36,8%

35,0%

29,6%

29,8%

36,4%

37,7%

33,5%

30,9%

36,6%

34,8%

19,2%

22,8%

15,5%

15,9%

16,3%

23,7%

36,0%

19,7%

18,3%

16,3%

16,1%

20,9%

18,8%

23,8%
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

EVET KISMEN HAYIR

34,6%

29,4%

39,5%

39,2%

37,3%

35,0%

27,9%

32,8%

38,7%

37,3%

40,4%

23,1%

29,5%

30,2%

33,6%

43,3%

31,6%

37,6%

33,2%

29,5%

37,3%

19,2%

21,9%

16,0%

14,7%

18,4%

23,4%

25,0%

18,6%

6,3%

17,8%

22,8%

33,8%

23,0%

27,2%

16,8%

14,6%

23,4%

16,1%

21,0%

20,4%

20,3%

46,2%

48,8%

44,4%

46,1%

44,2%

41,6%

47,1%

48,6%

54,9%

44,9%

36,8%

43,1%

47,5%

42,7%

49,6%

42,0%

45,1%

46,3%

45,8%

50,1%

42,4%
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

KISMENEVET HAYIR

34,6%

30,4%

32,4%

34,8%

49,2%

38,8%

24,4%

32,3%

28,5%

30,5%

35,4%

40,7%

23,1%

34,3%

35,9%

36,0%

32,8%

35,5%

20,5%

19,2%

22,7%

20,7%

19,1%

5,6%

13,4%

42,3%

16,1%

27,6%

20,8%

16,8%

17,5%

30,8%

19,0%

22,3%

14,4%

25,2%

16,8%

38,6%

46,2%

47,0%

46,9%

46,1%

45,2%

47,7%

33,3%

51,6%

43,9%

48,7%

47,8%

41,8%

46,2%

46,7%

41,8%

49,6%

42,0%

47,7%

40,9%
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

EVET KISMEN HAYIR

34,6%

33,7%

36,0%

37,6%

37,9%

31,6%

33,5%

34,3%

29,2%

27,8%

40,0%

31,7%

26,3%

36,9%

26,6%

18,5%

22,7%

33,3%

19,2%

20,7%

22,1%

14,0%

18,5%

16,0%

17,2%

20,0%

20,8%

27,8%

14,7%

26,7%

36,8%

16,4%

27,1%

48,1%

36,4%

23,3%

46,2%

45,7%

41,9%

48,3%

43,6%

52,4%

49,3%

45,7%

50,0%

44,3%

45,3%

41,7%

36,8%

46,7%

46,3%

33,3%

40,9%

43,3%
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşünceleriniz Etkiler Mi?

34,6%

33,9%

38,6%

24,5%

39,7%

19,2%

19,3%

16,8%

26,1%

17,0%

46,2%

46,8%

44,5%

49,4%

43,3%

EVET KISMEN HAYIR
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Mülteci Algısı

Mülteciler İle İlgili Haberleri Genellikle Nereden Takip Edersiniz?

56,956,9

SosyalSosyal
MedyaMedya TelevizyonTelevizyon

Haber SiteleriHaber Siteleri
RadyoRadyo

19,419,4 16,616,6 5,35,3 1,81,8
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Mülteci Algısı

Medyada Çıkan Haberler Mülteciler İle İlgili Düşüncelerini Etkiler Diyenlerin 
Mültecilere Bakışı

  

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere

 
maddi
yardım

yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız 

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

7,2% 3,5% 4,8% ,5% 3,1%25,7% 58,3% 24,1% 72,8%

84,3 12,6 3,1
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Mülteci Algısı

Mülteciler İle İlgili Haberleri Sosyal Medyadan Takip Edenlerin 
Mültecilere Bakışı

Mültecilerden hangi konuda rahatsız oluyorsunuz?

Mültecilere

 

maddi

 

yardım

 

yapılması

Hiçbirinden 
rahatsız 

olmuyorum

Her konuda 
rahatsızım

6,4% 27,0% 4,2% ,5% 3,0%

81,0 15,2 3,8

57,7% 4,1% 26,3% 70,7%
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Siyasi Tercih

Sizce Uluslararası Alanda Türkiye’yi En İyi Temsil Edecek Lider Kimdir?
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Siyasi Tercih

MUSTAFA
SARIGÜL

30,8%

29,8%

21,3%

29,3%

36,3%

40,0%

29,3%

28,7%

26,5%

23,8%

19,4%

31,8%

44,5%

28,7%

24,3%

31,6%

33,4%

27,6%

29,1%

6,0%

5,1%

6,0%

6,5%

4,6%

4,0%

4,9%

5,4%

7,2%

5,1%

3,6%

6,6%

5,2%

3,7%

3,7%

4,9%

6,0%

7,6%

6,4%

7,6%

9,7%

12,6%

9,2%

5,8%

5,0%

10,2%

8,6%

11,7%

12,2%

5,4%

7,8%

6,9%

7,4%

7,5%

10,7%

9,0%

6,5%

5,7%

4,4%

6,9%

3,4%

5,9%

6,5%

7,0%

5,3%

5,0%

6,7%

3,9%

9,0%

6,4%

4,0%

5,9%

4,7%

5,1%

4,2%

6,2%

13,5%

1,0%

2,3%

1,7%

,7%

2,2%

3,0%

1,5%

1,9%

,7%

1,4%

5,0%

1,0%

1,2%

 

5,1%

,8%

1,9%

,9%

,7%

9,7%

7,3%

6,8%

5,5%

12,1%

9,0%

11,9%

7,9%

5,0%

3,3%

8,6%

12,9%

7,5%

7,4%

9,8%

5,3%

9,2%

12,9%

9,2%

1,2%

1,8%

2,3%

1,3%

1,0%

 

2,1%

,7%

2,9%

1,5%

3,6%

1,4%

,3%

,7%

2,3%

2,1%

,6%

1,8%

,7%

2,5%

4,4%

3,6%

4,1%

2,7%

5,0%

2,5%

3,6%

3,6%

3,9%

4,1%

2,8%

3,5%

6,6%

,9%

4,0%

2,9%

3,8%

2,8%

1,6%

,6%

 

,7%

2,2%

2,0%

,8%

1,1%

1,2%

,7%

1,4%

1,6%

,9%

 

1,4%

1,6%

,2%

1,8%

2,1%

,1%

,2%

 

,1%

,2%

 

 

,2%

,2%

 

,5%

,1%

,3%

 

,5%

,3%

,2%

 

 

5,6%

3,0%

6,0%

5,5%

2,6%

7,0%

4,5%

4,6%

3,6%

6,2%

7,2%

3,7%

1,2%

2,9%

7,5%

4,1%

4,4%

3,8%

3,5%

1,8%

,3%

,9%

,7%

1,6%

2,0%

1,9%

,8%

,5%

,9%

,9%

1,7%

 

 

,5%

,8%

,8%

2,9%

,7%

20,2%

20,8%

26,2%

23,1%

14,9%

7,0%

16,6%

23,8%

23,9%

26,8%

26,6%

15,9%

16,2%

31,6%

23,8%

22,1%

17,3%

16,1%

19,1%

,5%

,2%

,9%

,1%

,2%

 

,8%

,2%

,2%

,9%

 

 

,6%

 

 

,2%

1,0%

,3%

 

4,4%

6,4%

6,8%

5,2%

4,6%

4,0%

5,7%

5,4%

5,3%

7,5%

4,1%

4,3%

4,9%

5,1%

5,6%

5,1%

6,1%

4,7%

5,0%

2,7%

1,2%

1,7%

1,8%

2,5%

5,0%

1,9%

2,2%

,7%

1,9%

,9%

2,0%

2,9%

 

2,3%

1,2%

2,9%

3,2%

1,4%

Sizce Uluslararası Alanda Türkiye’yi En İyi Temsil Edecek Lider Kimdir?
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Siyasi Tercih

Sizce Uluslararası Alanda Türkiye’yi En İyi Temsil Edecek Lider Kimdir?

MUSTAFA
SARIGÜL

19,0%

34,3%

32,7%

31,8%

37,2%

26,6%

17,2%

32,0%

28,0%

31,8%

29,7%

33,3%

31,4%

30,5%

15,7%

48,1%

24,8%

14,7%

3,3%

2,2%

5,9%

12,1%

7,0%

2,4%

5,7%

8,0%

2,8%

6,3%

6,8%

 

5,0%

8,1%

7,8%

4,2%

6,1%

 

17,5%

8,4%

8,1%

15,0%

5,0%

4,8%

6,3%

6,9%

10,3%

8,7%

7,4%

6,7%

8,9%

7,4%

7,8%

4,4%

10,1%

 

8,5%

3,4%

5,0%

5,6%

8,4%

2,4%

2,9%

5,1%

7,5%

3,8%

6,4%

 

5,9%

1,1%

12,2%

4,7%

5,5%

20,6%

2,4%

,6%

1,1%

2,8%

,3%

5,6%

2,3%

1,7%

2,1%

1,2%

,8%

20,0%

1,8%

1,1%

 

2,1%

1,2%

5,9%

7,1%

11,8%

5,0%

,9%

2,0%

27,4%

28,7%

13,1%

10,9%

10,2%

2,0%

6,7%

7,9%

11,6%

9,6%

10,6%

7,7%

14,7%

 

 

1,0%

 

1,4%

 

8,6%

1,7%

1,1%

1,9%

1,0%

 

1,4%

1,1%

3,5%

 

1,6%

14,7%

2,8%

2,8%

3,5%

10,3%

2,8%

2,4%

2,9%

4,6%

3,0%

2,3%

5,4%

 

2,9%

6,7%

2,6%

2,5%

3,9%

 

2,8%

,6%

,9%

,9%

1,4%

 

2,3%

2,3%

,9%

,7%

1,6%

6,7%

,8%

1,8%

4,3%

1,9%

1,0%

 

 

 

,2%

 

 

 

,6%

 

,2%

,1%

,4%

 

,2%

 

 

,4%

,1%

 

3,8%

2,2%

5,9%

5,6%

3,1%

1,6%

4,6%

5,1%

3,2%

5,7%

3,2%

6,7%

4,4%

4,2%

5,2%

,6%

5,7%

 

,5%

 

,7%

,9%

1,4%

4,0%

1,7%

,6%

2,1%

,7%

,8%

 

,6%

2,5%

4,3%

1,5%

1,0%

 

23,2%

26,4%

20,8%

13,1%

26,8%

10,5%

7,5%

9,1%

19,4%

20,7%

25,3%

13,3%

20,7%

17,5%

25,2%

11,7%

23,1%

26,5%

 

,6%

,7%

 

 

 

 

 

,8%

,1%

,4%

 

,5%

 

 

 

,5%

 

7,1%

2,2%

8,5%

,9%

2,0%

4,0%

2,3%

5,1%

4,5%

3,8%

8,6%

6,7%

5,8%

4,2%

1,7%

4,4%

5,7%

2,9%

1,9%

4,5%

 

 

1,4%

8,1%

6,3%

4,6%

3,2%

1,8%

,4%

 

2,1%

2,5%

 

2,8%

1,8%
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Siyasi Tercih

Sizce Uluslararası Alanda Türkiye’yi En İyi Temsil Edecek Lider Kimdir?

MUSTAFA
SARIGÜL

68,3%

74,6%

80,2%

30,7%

8,3%

3,4%

13,3%

12,5%

 

47,8%

,9%

6,0%

3,2%

 

5,0%

15,1%

,6%

5,1%

20,0%

 

 

 

 

2,0%

3,2%

1,5%

1,2%

4,3%

6,5%

16,6%

10,0%

8,3%

 

 

29,3%

12,0%

1,1%

 

,4%

10,5%

11,8%

7,7%

3,3%

16,7%

 

 

1,7%

2,0%

1,6%

 

,8%

1,5%

3,0%

1,1%

16,7%

 

2,4%

 

 

4,0%

7,9%

14,6%

2,5%

1,5%

3,0%

 

 

8,3%

84,3%

 

16,4%

38,0%

1,6%

,8%

,4%

1,5%

2,4%

,6%

6,7%

20,8%

1,2%

13,0%

 

 

1,6%

 

,4%

3,8%

5,3%

6,6%

6,7%

4,2%

 

4,3%

,9%

2,0%

,5%

,8%

1,2%

1,3%

1,8%

1,1%

 

 

 

 

 

10,0%

 

 

 

 

,6%

,2%

 

4,2%

 

 

 

 

 

 

,4%

7,7%

4,7%

9,1%

10,0%

 

 

4,3%

,9%

 

4,2%

,8%

1,2%

,3%

,6%

,4%

 

 

6,0%

 

 

2,0%

4,2%

3,8%

5,0%

16,9%

42,0%

41,3%

6,7%

16,7%

3,6%

21,7%

8,6%

16,0%

,5%

 

 

 

3,0%

 

 

 

 

 

 

 

1,6%

 

 

3,1%

5,3%

5,7%

 

8,3%

 

4,3%

38,8%

6,0%

,5%

3,1%

1,2%

1,8%

1,2%

1,1%

6,7%

 

2,4%

4,3%

2,6%
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